
ESTADO DO MARANHÃO
Câmara Municipal de Imperatriz

4ª SESSÃO ORDINÁRIA - 1º PERIODO - 20ª LEGISLATURA - 12/02/2025 AS 09:00 HRS
QUARTA-FEIRA

PAUTA

APRESENTAÇÃO E ENCAMINHAMENTO DE MATÉRIA(S) À(S) COMISSÃO(ÕES)

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - Nº 2/2025 - Renata Morena - DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DA ZONA TEA, PARA
SINALIZAÇÃO DE QUARTEIRÕES ONDE RESIDEM PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA),  COM
OBJETIVO DE REDUÇÃO DE POLUIÇÃO SONORA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
PROJETO  DE  DECRETO LEGISLATIVO  -  Nº  2/2025  -  Rodrigo  Brasmar  -  OUTORGA  O  TÍTULO  DE  CIDADÃ
IMPERATRIZENSE À SRA. LUCINEIDE SILVA DE ALENCAR
PROJETO DE  RESOLUÇÃO -  Nº  1/2025  -  Adhemar  Freitas  -  Dispõe  sobre  a  obrigatoriedade  de  que  toda
documentação  oficial,  informações,  recomendações,  expedientes  e  quaisquer  outros  atos  dirigidos  aos  Órgãos  de
Direção e Assessoramento e Serviços Auxiliares previstos no art. 09º da Lei Ordinária nº 1.888/2021 (Reestruturação
Administrativa da Câmara Municipal de Imperatriz), sejam formalmente comunicados ao Presidente da Casa Legislativa,
com vistas a assegurar a gestão eficiente e transparência institucional.

APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE:

INDICAÇÃO(ÕES)

INDICAÇÃO - Nº 9/2025 - Jorgiana Boca da Mata - indico ao Prefeito Municipal, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário  Municipal  de  Infraestrutura  e  Serviços  Públicos,  José  Marcelino  Tavares  de  Morais,  da  pavimentação
asfáltica da Rua Bayma Júnior, esquina com a Rua C, no Bairro Boca da Mata
INDICAÇÃO - Nº 28/2025 - Francisco Messias - ao Prefeito Municipal, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário
Municipal de Saúde, Flamarion de Oliveira Amaral, da reforma e ampliação das Unidades Básicas de Saúde (UBS) dos
Povoados Olho D’Água dos Martins e Coquelândia, na Rodovia MA-386 (Estrada do Arroz)
INDICAÇÃO - Nº 38/2025 - Terezinha Soares - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Marcelino Tavares de Morais, a recuperação da Rua C, via
que que interliga os Bairros Santa Rita, Asa Norte, Boca da Mata e Planalto
INDICAÇÃO - Nº 53/2025 - Berson Post. Buriti - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da pavimentação asfáltica
ou bloqueteamento,  com drenagem, meios-fios e sarjetas das Ruas São Francisco e Santo Antônio,  em todas as suas
extensões, no Povoado Centro Novo
INDICAÇÃO - Nº 57/2025 - Renata Morena -  ao Prefeito Municipal,  Rildo de Oliveira Amaral,  e ao Secretário
Municipal  de Infraestrutura e Serviços Públicos,  José Marcelino Tavares de Morais,  com urgência,  a  execução do
recapeamento da Avenida Silvino Santis, situada no Bairro Jardim Sumaré
INDICAÇÃO - Nº 75/2025 - Manchinha - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário
Municipal  de  Infraestrutura  e  Serviços  Públicos,  Jose  Marcelino  Tavares  de  Morais,  o  asfaltamento  com  meios-fios,
sarjetas  e  drenagem  da  Rua  Lírio  do  Campo,  em  toda  a  sua  extensão,  no  Bairro  Vilinha




